byxrantepckas npubbisnb

byxrantepckas npnodbInb = 00LWni
aoxopn - obyxranTtepckue nsaepxku



Obwmn ooxoa Ha 5 YenoBek

« OOLWWKMKM foxoa = pbIHOYHAS
LeHa*Konn4ecTBo Naen

* PblIHOYHaA UueHa= ueHa buneta=30y.e
 KonnyecTBo Nntoaen=5 yenoBek
« Obwmm goxon=30y.e*5 4yenoBek=150y.e



byxrantepckmne nsgepxku

« 3apaboTHas nnata=150y.e *10
yenosek=1500 y.e

* Cblpbe + HaNNTKN=350Yy.e

* ApeHaa My3blKanbHOro
obopynoBaHnsa=200y.e



byxrantepckasa npmbbIfib Ha 5
YyernoBek

» byxranTtepckas npnbbinb=150
y.e — 1500 y.e-350y.e-200y.
e=150y.e-2050y.e=-1900y.e



Obwmn ooxoa Ha 500 YenoBekK

« OOWKMN goxon = pbIHOYHAA
LeHa*KonnyecTBo Nogen

* PblIHOYHaA LeHa= LeHa buneta=30Yy.e
 KonnyectBo noaen=500 4yenoBek
« Obwmm goxon=30 y.e*500 4yenoBek=15000
y.e



byxrantepckasa npubbinb Ha 500
YyeroBekK

» byxrantepckasa npmbdbinb=15000 Y.
e-1500y.e-350y.e-200y.e=15000y.
e-2050y.e=12950y.e



OKOHOMMYecKas npuodbInb

e DKOHOMUMYeECKas
NPUObLINBL=00LLNIA
aoxoa*3aKkoHoOMU4YecKkue
N30EPXKKU



OKOHOMUYECKNE N3OEPHKKN

* ApeHaa My3blKanbHOro
obopynoBaHns=200y.e

« 3apaboTHasa nnata=1500y.e
* Cblpbe + HaNUTKN=400Yy.e

» DKOHOMMYECKNE N3aepkkn= 200y.e +1500y.
e +400y.e=2100y.e



OKOHOMMYeckasi npubblrb Ha 5
YyernoBekK

e OKOHOMUYECKAsi NPUDLINb=
150y.e — 2100y.e=-1950y.€e



DKOHOMMYecKasi npubblrb Ha 500
YyernoBekK

» DKOHOMMYecKaa NpuobbINb=15000y.e-2100y.
e=12900y.e



